1) По данным статистики второй мировой войны на территории южной части Лондона, которая может быть представлена состоящей из 576 участков площадью 0,25 км2 каждый, упало в общей сложности 537 самолетов-снарядов. Точки падения снарядов распределялись равномерно по площади города (т. наз.  прицеливание по площади).

В таблице приведены числа участков, в которые попало 0,1,2 и т.д. снарядов.

	Число попавших снарядов
	  0        1        2        3        4        5

	Количество участков
	229    211     93      35       7        1


Требуется исследовать случайную величину Х- число снарядов, упавших в единичный участок. 

1. Построить эмпирическую функцию и полигон распределения Х;

2. Предложить и обосновать гипотезу о законе распределения Х;

3. Оценить согласие предложенной гипотезы со статистическим распределением. Выбор критерия согласия и его обоснование провести самостоятельно.

4. Гипотетическое распределение построить на одном графике со статистическим. 

2) Для независимых случайных величин Х и Y заданы плотности распределения 
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 (0 ( y < (). Найти композицию (закон распределения суммы) этих законов; построить график искомой плотности вероятности, проверить выполнение условия нормировки.

Ход решения с подробными комментариями по всем заданиям.
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